



十万网友微博悼念，赞其坚强

前晚九点，熊顿的朋友用熊顿的微博向粉丝通报了这个不幸的消息：“项瑶（熊顿），我们亲爱的熊顿，已于今天17:25离开。感谢这么长时间以来大家对她的支持与关爱。愿她在天堂还像以前一样快乐，安好。”该微博一出，让很多喜欢熊顿的网友感到震惊。网友们纷纷表达对熊顿突然去世的惋惜和追思，网友“大兔牙”说：“之前在《读者》上看过她的故事，本以为她现在已经康复了呢。刚才看到这条转发

很震惊，愿她走好！”“姑娘走好，感谢你带给我们的快乐！”“你一直很坚强。”截止到昨晚9点，该微博被转发了10万多次，数万名网友留言。

据熊顿的好友在微博透露，熊顿告别仪式定于11月18日（周日）下午2时至4时于八宝山殡仪馆梅厅举行。

熊顿去世前还录了《鲁豫有约》

记者联系上熊顿漫画作品出版方北京理工大学出版社媒体经理王丹，她已经有点泣不成声，“我刚确认，熊顿确实不在

前晚，80后女漫画家熊顿因淋巴癌遗憾离世，年仅30岁。这位女孩曾在网上用《滚蛋吧，肿瘤君：我与癌症斗争的一年里》的主题漫画“直播”自己抗癌经历，引发超高人次点击率，连姚晨、王菲、陈坤也纷纷送上祝福和鼓励。

今年2月，熊顿的抗癌漫画，因其笑中带泪、幽默乐观的绘画风格，在天涯论坛上拥有超过300万人次的点击率，成为头条热帖。白岩松也在《新闻周刊》节目中对女孩的乐观精神表示感动。

她把快乐带到天堂

80后漫画家熊顿患癌去世，其作品被赞“用幽默稀释苦难”



■熊顿是谁

又名项瑶。作为漫画家、插画师，曾出版过《熟女单身日记》《减肥侠》等多部漫画绘本。2011年8月病倒后被确诊为淋巴癌。今年8月，她的抗癌漫画系列被出版成书《滚蛋吧，肿瘤君：我与癌症斗争的一年里》。新书中，熊顿以她抗癌治疗的过程和内心感触为素材，用170余幅单幅漫画，讲述自己的抗癌故事。

王菲、姚晨都曾祝福过她

@王菲：好梦！

@姚晨：她用幽默稀释苦难，用自嘲抗击肿瘤，用快乐渲染了生命。继续加油吧，熊顿君。你行的，你不是一般人！

@陈坤：让战胜病魔的雄心摧毁一切的烦恼，加油，祝福你！

@网友：熊顿就这么走了，如雷击，泪流满面。

@网友：请在天堂也继续快乐着！

@网友：走好，从此天堂多了一个熊天使。

■她的作品

乐观！把“胸腔穿刺”当肉丝

“没有走不出的困境，只要抱着坚定的信念和乐观的心态。”熊顿用这句话总结了她的心情。漫画中的医生、父母、朋友都是以卡通的形象出现。连自己也被描绘成没心没肺的姑娘。

在医院要做胸腔的穿刺。熊顿在漫画中形容，从胸口穿刺出来的是两条“肉丝”，“像两条虫子，也可能是外星人”。恢复后，

她恢复了精神，要吃巧克力，要吃橘子罐头，要看美剧，要听歌。

漫画中提到，熊顿的主管医生是一位帅气的梁医生。漫画中的熊顿虽然身有肿瘤，但仍然做花痴状向往着梁医生。

由于要做化疗，熊顿被要求剃光了头发。作为一个女孩子，她虽然非常不愿意，但仍然在漫画中调侃自己的发型。北青



熊顿的漫画作品

今年有些贺岁片可能看不到了



近日国内五大电影发行方向全国院线“逼宫”，要求提高分账比例。院线及影院方面也迅速组成“守护者联盟”，捍卫自己利益。前天，国内十大院线又统一口径：“坚决不同意发行方这种单方面的行为。”

各大院线已委托发行放映协会同五大发行方继续协商，“到11月29日《一九四二》《王的盛宴》上映之前，一定要出个结果，如果他们非得要求45%，那我们也可以选择不放。”

由于五大发行公司涉及的九部影片包括《一九四二》《一代宗师》《王的盛宴》，几乎包揽了今年贺岁档的所有大片。如果院线和发行方谈不拢的话，院线如果选择不放映，有些贺岁片就可能看不到了。

冯泽

中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教学工具，专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计，采用独特的手把手教学模式，配有语言讲解、同步字幕提升，可反复学习直到学会为止。

内容包括：打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照

片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们不讲理论、只谈实践，让你不求教别人、不进学习班，在家轻松学会电脑。

特惠酬宾：原价 698、现在立减 300

同时赠送 298 元大礼包

每天仅限30名、数量有限、送完为止。

订购服务热线：4008585311

全国免费送货，货到付款

严克勤水墨画展中国美术馆开展

昨天，由无锡市人民政府、江苏省文联和中国美协艺委会主办的“严克勤水墨画展”在北京中国美术馆开展，多位领导以及文化艺术界嘉宾出席了画展开幕式。

本次画展共展出严克勤近年来创作的水墨写意画作47幅，集中呈现了严克勤40余年来孜孜以求的水墨大写意画境。画道之中，水墨为上。长期生活在江南的严克勤，以其高超的秉赋、悟性和才情，醉心于宋元以降由倪云林开创的“逸笔草草”的文人画传统和石涛八大、青藤白阳洒脱的写意境，在水墨大写意一脉中挥洒驰骋，被美术界誉为“当代大写意一派中，继承文人传统方面最具代表性的”画家。严克勤的水墨画作，将写意的劲简朴茂与洒脱奔放融会贯通，为山为水，为花为草，笔墨淋漓，气韵生动，于笔墨的俯仰中彰显传统的江南文人性情。

现代快报记者 徐馨儿

黄晓明旧爱称杨颖是第三者

近日，女星李菲儿在香港被媒体追问“你是不是黄晓明跟Angelababy之间的那个小三？”李菲儿立刻变脸，拂袖行了去，但走了数步后，李菲儿又气冲冲地折返，严肃地说：“Baby才是小三！”有传闻称黄晓明此前与李菲儿拍拖三年，后来因Angelababy介入而导致分手。虽然黄晓明从未承认曾与李菲儿拍拖，不过李菲儿不一下次开腔指责Angelababy横刀夺爱，还曾经将Angelababy向黄晓明发出的亲密短信公开。

王文

看《暮光之城》险酿血案

昨天凌晨，一名20岁的美国男子布莱克·拉莫斯准备在《暮光之城：破晓（下）》的放映现场进行恐怖袭击，不过因为他母亲的报警而令他计划受挫。

据外媒昨晨报道，拉莫斯的母亲发现儿子购买了多支类似奥罗拉枪击案中的突击步枪，以及超过400发的子弹，而拉莫斯钟爱的《暮光之城》最后一部恰巧刚上映，因此怀疑儿子要仿照蝙蝠侠中的“小丑”在影院进行枪击而报了警。警方证实，拉莫斯确实欲在电影院“大干一番”。

张婷婷